
Generatiebestendig of groener? 

 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat de staatsschuld gelijk blijft omdat het 

bedrag dat vanwege het tekort geleend moet worden juist gelijk is aan 

de aflossing van de staatsschuld. 

 

b maximumscore 2 

‒ minister van Economische Zaken 

 Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

 Een antwoord waaruit blijkt dat door bezuinigen vanwege 

tegenvallende inkomsten de bestedingen verder zullen dalen 

hetgeen leidt tot een vergroting van de economische krimp. 

‒ minister van Financiën 

 Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

 Een antwoord waaruit blijkt dat er door de tegenvallende inkomsten 

een groter tekort ontstaat waardoor de staatsschuld stijgt en er in 

de toekomst meer belasting betaald moet worden om de rente te 

kunnen betalen. 

 

c maximumscore 6 

Het effect van het belastingplan op de welvaart is juist verwoord. 

• Te denken valt aan het toenemen van de welvaart omdat bij een 

gelijk niveau van consumptie milieuonvriendelijke producten 

vervangen worden door milieuvriendelijke  2 

 Het effect van het belastingplan op de secundaire 

inkomensverdeling is juist verwoord. 

• Te denken valt aan het nivellerende effect van een voor iedere 

inkomensgroep gelijke heffingskorting  2 

 Het effect van het belastingplan op de tertiaire inkomensverdeling is 

juist verwoord. 

• Te denken valt aan het denivellerende effect van ecotax, omdat de 

lagere inkomensgroepen relatief meer milieuonvriendelijke 

producten kopen dan de hogere inkomensgroepen  2 


